
В Кяхтинском районе в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти ребенка



30 сентября 2023 года днем во дворе одного из домов в городе Кяхте обнаружено тело 12-летнего мальчика с признаками асфиксии. Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок проживал с семьей. Во дворе их дома после земляных работ осталась большая куча грунта. 30 сентября днем мальчик сделал углубление в ней и стал там играть. В этот момент сверху кучи обвалился грунт и засыпал ребенка. Отец со старшей дочерью вскоре нашли мальчика, извлекли из-под песка, но ребенок не подавал признаков жизни.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Сотрудники следственного управления в очередной раз призывают граждан быть более бдительными и осторожными в вопросах безопасности детей, не оставлять малышей без присмотра, ограничить их доступ к потенциально опасным местам, в том числе к насыпям с легкоподвижным грунтом, который может обвалиться и засыпать ребенка. Берегите своих детей!

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://burятия.sledcom.ru/news/item/1828228>